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TILAPÄINEN VALIOKUNTA, Tarkastuslautakunnan puheenjohtaj iston erottaminen
Pöytäkirja 6.9.2024 KOKOUS

KOKOUSAIKA: Ähtärin kaupungintalo
KOKOUSPAIKKA: Tiistai 6.9.2024 kello 17.10-17.30

JÄSENET JA VARAJÄSENET: Kauko Kantola, puheenjohtaja
Hannu Järvenpää, jäsen
Kirsi Hirvilampi, jäsen
Harri Mutka, jäsen
Maire Tuomisto, jäsen

MUUT KOKOUKSESSA PAIKALLA
OLLEET HENKILÖT:

KOKOUKSEN LAILLISUUS
JA PÄÄTÖSVALTAISUUS Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksija

päätösvaltaiseksi (~ 1)

ASIAT: Asiapykälät § 1-6

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUSTAPA: Pöytäkirja tarkistetaan seuraavassa
kokouksessa.

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS: Puheenjohtaja ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVÄKSI ASETTAMINEN

Tilapäisen valiokunnan pöytäkirjat tulevat nähtäväksi pöytäkirjan tarkistamisenja allekirjoittamisen
jälkeen.
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§1 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Suoritetaan nimenhuuto. Todetaan estyneet jäsenet ja heidän tilalleen
kutsutut varajäsenet.

Tilapäisen valiokunnan työskentely perustuu kaupunginvaltuuston 2.9.2024 § 41
päätökseen.

Kokous voidaan todeta lailliseksi ja päätösvaltaiseksj

Päätös: Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§2 PÖYTÄKJRJANTApJ~5TAJIEN VALINTA

Kaupungin eri toimielimissä on tapana, että pöytäkirjan tarkistajiksi valitaan kaksi
toim ielimen jäsentä.

Päätösesitys (puheenjohtaja):
Tilapäinen valiokunta valitsee kaksi jäsentä pöytäkirjantarkastajiksi

Harri Mutka ja Maire Tuomisto.

Pöytäkirjan tarkistaminen ja allekirjoittaminen tapahtuvat seuraavassa kokouksessa,
jonka jälkeen pöytäkirja julkaistaan.

Päätös:

Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Harri Mutka ja Maire Tuomisto. Pöytäkirjan
tarkistaminen ja allekirjoittaminen tapahtuvat seuraavassa kokouksessa, jonka jälkeen
pöytäkirja julkaistaan.
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§3 Tilapäisen valiokunnan sihteerin valinta

Tilapäinen valiokunnan tarvitsee työskentelyn tueksi sihteerin pitämään kokouksista
pöytäkirjaa ja valmistelemaan esityslistat.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

Tilapäinen valiokunnan puheenjohtaja esitti sihteeriksi rakennuttaja- ja
kiinteistöpäällikkö Tuomas Collinia.

Päätös:
Tilapäisen valiokunnan jäsen Harri Mutka teki vastaesityksen, jossa esitti sihteeriksi
Petri Saloa. Petrin Salon CV on pöytäkirjan liitteenä.

Koska kokouksessa oli puheenjohtajan pohjaesityksestä poikkeava esitys
henkilövalintaan liittyen, suoritettiin sihteerin valinnasta vaali.

Tuomas Collin sai äänestyksessä neljä ääntä ja Petri Salo sai yhden äänen. Näin ollen
tilapäisen valiokunnan sihteeriksi valittiin Tuomas Collin.

Harri Mutka esitti suullisesti päätöksestä eriävän mielipiteen.
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§4 Tilapäisen Valiokunnan tehtävä ja materiaalien käsittely

Tilapäisen valiokunnan työskentely perustuu kaupunginvaltuuston 2.9.2024 § 41
päätökseen.

Tilapäisen valiokunnan puheenjohtaja käy läpi tapaukseen liittyvät asiakirjat. Näistä
on toimitettu kaikille jäsenille omat kopiot. Asiakirjat on määritelty osin salaisiksi ja
asiakirjoista löytyy siihen viittaava merkintä.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

Tilapäinen valiokunta merkitsee tiedoksi asiaan liittyvät päätökset. Tilapäisen
valiokunnan jäsenille toimitetaan tapaukseen liittyvistä asiakirjoista omat kopiot.

Päätös: Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti.

§5 Seuraava kokous

Seuraava ti lapäisen valiokunnan kokous järjestetään 24.9.2024 kello 18.00

§6 Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin puheenjohtajan toimesta kello 17.30
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PÖYTÄKIRJAN TARKISTAMINEN

Pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen

Kauko Kantola Harri Mutka
Puheenjohtaja sihteeri Pöytäkirj an tarkastaja

Maire Tuomisto
Pöytäkirjan tarkastaja
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